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KÖSZÖNTŐ            

Tisztelt Egyetemi Polgárok! 

Az Európai Innovációs és Technológiai Intézet új felhívást tett közzé az EIT HEI Initiative (EIT 

Felsőoktatási Intézmény Kezdeményezés) keretében, amelynek célja az innováció fellendítése a 

felsőoktatásban. 

Az újonnan meghirdetett 12 millió eurós felhívás támogatja az intézményeket és partnereiket. Új eleme, 

hogy a technológiai tehetségek felsőoktatási képzésére helyezi a hangsúlyt összhangban az Európai 

Innovációs és Technológiai Intézet friss kiemelt programjával, a Deep Tech Talent Initiative 

kezdeményezéssel, amely 2023-ig egymillió európai tehetség képzését tűzte ki céljául. 

A pályázatokkal kapcsolatos hírek, események és a projekt ötletek megfogalmazása jegyében ajánlom 

szíves figyelmükbe a hírlevelünk 4. évfolyamának 12. számát,  további információkért látogassanak el 

weboldalunkra. 

Az év végéhez közeledve a Pályázati és Projektmenedzsment Iroda valamennyi munkatársa nevében 

békés karácsonyt és eredményekben gazdag, boldog új évet kívánok.  

 

 

Dr. Hutkai Zsuzsanna 

Irodavezető 
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FÓKUSZBAN 

               

AZ EURÓPAI INNOVÁCIÓS ÉS TECHNOLÓGIAI INTÉZET 12 MILLIÓ EURÓS FELHÍVÁST INDÍT 

AZ INNOVÁCIÓ ÉS A TOVÁBBKÉPZÉS FELLENDÍTÉSÉRE AZ EURÓPAI FELSŐOKTATÁSBAN 

Az Európai Innovációs és Technológiai Intézet (EIT) és az EIT RawMaterials KIC (tudás és innovációs 

közösség) koordinátora új felhívást tett közzé az „EIT HEI Initiative” (EIT Felsőoktatási Intézmény 

Kezdeményezés) keretében, amelynek célja az innováció fellendítése a felsőoktatásban. 

Az újonnan meghirdetett 12 millió eurós felhívás támogatja a felsőoktatási intézményeket és 

partnereiket. Az idei felhívás új eleme, hogy a technológiai tehetségek felsőoktatási képzésére helyezi a 

hangsúlyt, összhangban az Európai Innovációs és Technológiai Intézet új kiemelt programjával: a „Deep 

Tech Talent Initiative”-vel, amely 2023-ig egymillió európai tehetség képzésére irányul. 

A pályázati felhívás a kezdeményezés két korábbi felhívásának sikerére épül, amelynek keretében 

összesen közel 50 projekt nyert több, mint 290 felsőoktatási intézmény és 300 nem akadémiai szervezet 

(vállalatok, kutatóközpontok, hatóságok és egyesületek) részvételével. Az újonnan kiírt pályázaton 

legfeljebb 16 projekt kerül kiválasztásra. 

A pályázati rendszer 2022. november 17-én nyílt meg, és a konzorciumoknak 2023. február 

28-ig kell benyújtaniuk pályázatukat. A kiválasztott projekteket 2023 májusában hozzák 

nyilvánosságra.  

Az időpontok és regisztrációs határidők a következők: 

- 2022. november 17. 11.00 (CET) (regisztráció határideje: november 15.) 

- 2022. december 5. 15.00 (CET) (regisztráció határideje: december 2.) 

- 2023. január 10. 15.00 (CET) (regisztráció határideje: január 9.) 

- 2023. február 7. 11.00 (CET) (regisztráció határideje: február 6.) 

Regisztráció és információ: EIT 

Forrás: Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal 

               

KÖZEL A 2. PROOF OF CONCEPT PROGRAM TELJES PROJEKTJAVASLATAINAK BENYÚJTÁSI 

HATÁRIDEJE  

A Nemzeti Közszolgálati Egyetem Innovációs és Technológiai Irodája által meghirdetett  Proof of Concept 

Program második szakaszában teljes projektjavaslattal lehet pályázni, amelyet a megfelelő pályázati 

űrlapon nyomtatott, aláírt formában, szkennelve, az iti@uni-nke.hu e-mail-címre kell elküldeni 2022. 

december 12-ig. 

A teljes projektjavaslat kidolgozásakor a pályázóknak egy rövid, az alkotás vagy műszaki megoldás 

lényegét, piaci hasznosításának lehetőségeit, valamint a hozzá kapcsolódó üzleti tervet bemutató 

prezentációt is készíteniük kell. A prezentáció tartalma kötetlen, formai szempontból az Nemzeti 

Közszolgálati Egyetem által a pályázó rendelkezésére bocsájtott sablont kell használni. 

A pályázati dokumentumok ITT érhetők el. 

                 

https://eit.europa.eu/news-events/news/eit-launches-eur-12-million-call-boost-innovation-and-reskilling-european-higher
https://nkfih.gov.hu/hivatalrol/hazai-nemzetkozi-kfi-hirek/europai-innovacios-es-technologiai-intezet-12-millio-euros
mailto:iti@uni-nke.hu
https://iti.uni-nke.hu/innovacios-okoszisztema/proof-of-concept-program/2-palyazat/palyazati-dokumentumok


4 
 
 

ÁLTALÁNOS PÁLYÁZATI INFORMÁCIÓK 

               

MEGJELENT A LUMP SUM PROJEKTEK MENEDZSMENTJÉRŐL SZÓLÓ BIZOTTSÁGI 

SEGÉDDOKUMENTUM 

Az Európai Bizottság 2022. október 15-én publikálta a lump sum projektek menedzsmentje kapcsán 

készített segéddokumentumot. 

A dokumentum kitér a speciális, lump sum (átalány) finanszírozásban megvalósuló pályázatok 

benyújtása, értékelése és a támogatott projektek kezelése kapcsán felmerülő legfontosabb tudnivalókra. 

Az segéddokumentum az alábbi linken érhető el. 

               

SVÁJCI-MAGYAR PROGRAM 

A következő tíz évben 87,6 millió svájci frank, körülbelül 35,8 milliárd forint támogatás érkezik Svájcból. 

Az erről szóló egyezményt, a Svájci-Magyar Együttműködési Program második szakaszának 

keretmegállapodását november 8-án írták alá a két ország képviselői. A dokumentum szerint az alpesi 

ország segítsége révén a keretösszegből olyan projekteket lehet finanszírozni, amelyek hozzájárulnak 

Magyarország növekedéséhez, fejlődéséhez és a hátrányos helyzetű régiók felzárkóztatásához. 

Az alpesi ország és az Európai Unió közötti gazdasági és kereskedelmi kapcsolatokat számos 

megállapodás szabályozza. Ezekben Svájc vállalta, hogy nem uniós tagállamként részesül az EU 

egységes piacának előnyeiből, cserébe olyan programokat indít, amelyek csökkentik a tagállamok közötti 

gazdasági és társadalmi egyenlőtlenségeket. Ilyen a 2006-ban létrehozott Svájci Hozzájárulás program, 

amelyből az EU-hoz két évvel korábban csatlakozott 10 tagállamot támogatják, az első öt évben összesen 

1 milliárd svájci frankból. Ennek keretén belül valósult meg a 103 millió frankos Svájci-Magyar 

Együttműködési Program első szakasza is, amely 2017-ben ért véget. 

A kooperáció folytatását a svájci parlament már 2019-ben elfogadta, a részletek tisztázását követően 

pedig idén november 8-án, Budapesten a területfejlesztésért és az uniós források felhasználásáért felelős 

tárca nélküli miniszter és a svájci nagykövet aláírta a megállapodást, amely várhatóan a kétoldalú 

kapcsolatok új fejezetét nyitja meg, még intenzívebbé téve Svájc és Magyarország együttműködését 

számos területen. A program második szakaszában a két fél a gazdasági és társadalmi egyenlőtlenségek 

csökkentését szeretné elérni öt célkitűzés révén: a környezet- és klímavédelem; a szociális biztonság 

emelése; a gazdasági növekedés és a szociális partnerség erősítése, a munkanélküliség csökkentése; a 

migrációkezelés és az integráció támogatása, a közbiztonság javítása; illetve a polgári szerepvállalás és 

átláthatóság. A szakképzés területére 3,9 milliárd forint, kutatás-innovációra 4,5 milliárd, a kkv-k és 

mikrovállalkozások finanszírozására 5,2 milliárd, az emberkereskedelem elleni küzdelemre 1 milliárd, 

energiahatékonyságra 5,2 milliárd forint, víz- és szennyvízkezelésre 7 milliárd forint támogatás jut. Az 

egészségügy és a szociális terület, valamint a kisebbségek és társadalmilag hátrányos csoportok 10 

milliárd forint támogatásban részesülhetnek. A pályázati felhívásokat fél év múlva teszik közzé. 

Forrás: Széchenyi Programiroda Tanácsadó és Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

               

 

 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/docs/2021-2027/common/guidance/how-to-manage-your-lump-sum-grants_en.pdf
https://szpi.hu/pdf/szpi-hirlevel-2022-1111-155-szam-1-pdf
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MEGHOSSZABBODIK A SIKERES HORIZONT EURÓPA PÁLYÁZÓK SZÁMÁRA NYÚJTOTT 

PÉNZÜGYI GARANCIA 

A brit kormány az Európai Unióval folytatott társulási tárgyalások elhúzódása miatt úgy döntött, hogy 

pénzügyi támogatást nyújt a Horizont Európa program felhívásaiban sikeresen pályázó kutatói, 

vállalkozásai és innovátorai számára annak érdekében, hogy részt tudjanak venni a projektek 

megvalósításában. 

A szeptember 1-én bejelentett hosszabbítás eredményeként a garancia immár kiterjed minden olyan 

Horizont Európa felhívásra, amelynek benyújtási határideje 2022. december 31. vagy azt megelőző 

időpont (a nyertes pályázatok esetében a támogatási szerződések többségét aláírása 2023 augusztusát 

megelőzően várható). 

Forrás: Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal 

               

BELÜGYI ALAPOK 2021-2027 – PRIORITÁSOK ÉS FEJLESZTÉSI IRÁNYOK 

Az Európai Bizottság a migrációs áramlások kezelésének és a szabadságon, a biztonságon és a jog 

érvényesülésén alapuló térség biztonságát érő fenyegetésekre való reagálás érdekében a 2021–2027-

as időszakra az alábbi alapokat hozta létre: 

- Menekültügyi, Migrációs és Integrációs Alap 

- Integrált Határigazgatási Alap – Határigazgatási és Vízumpolitikai Eszköz 

- Belső Biztonsági Alap 

A Belügyi Alapokra vonatkozó további információk a Belügyi Alapok, valamint a Navigátor 2022/5. 

számában érhetőek el. 

               

MÓDOSULT A 2019-2.1.7-ERA-NET PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 

Módosult a „Pályázat az ERA-NET COFUND és EJP COFUND programok közös nemzetközi pályázati 

felhívásaiban sikeresen szereplő magyar szervezetek támogatására" című pályázati felhívás. 

A Felhívás 2. pontjában pontosításra kerültek a 2022. évi alprogramok és keretösszegek. 

A Felhívás 4.1 pontja kiegészítésre került a támogatható tevékenységek támogatási kategóriák szerinti 

besorolásával, a Felhívás 5. pontja pedig a finanszírozással kapcsolatos alapvető információkkal, 

összhangban a Pályázati útmutató 4.1, 4.2. és 8.1. pontjaival. 

Forrás: Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal 

               

 

 

 

 

 

 

https://nkfih.gov.hu/hivatalrol/hazai-nemzetkozi-kfi-hirek/brit-kormany-immar-masodik-alkalommal
http://belugyialapok.hu/alapok/2021-2027
https://ppi.uni-nke.hu/document/ppi-uni-nke-hu/Navig%C3%A1tor_2022_5.%20sz%C3%A1m.pdf
https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/palyazati-hirek/nkfi-alap/modosult-2019-217-era-net-2022-11-18
https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/palyazati-hirek/nkfi-alap/modosult-2019-217-era-net-2022-11-18
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ÚJ UNIÓS REFORMPROJEKTEK 

225 új, a tagállamok modern közigazgatását, a fenntartható növekedési stratégiákat és az ellenállóképes 

gazdaságot célzó projektet hagyott jóvá az Európai Bizottság március 9-én, a Technikai Támogatási 

Eszköz (TSI) keretében. A programok segítségével az országok várhatóan gyorsabban és hatékonyabban 

tudnak majd reagálni a jelenlegi és jövőbeli válsághelyzetekre. 

A most elfogadott projektek jelentős hányada a nemzeti helyreállítási és ellenállóképességet növelő 

tervek részét képezi. Ezek a támogatások különösen fontosak, hiszen a 27-ek még mindig a koronavírus-

járvány okozta károkból próbálnak kilábalni, miközben néhány hete új válsággal kell számolni a 

kontinensen. 

A Technikai Támogatási Eszköz a nemzeti hatóságok kérésére nyújt technikai támogatást az Európai 

Unión belüli projektek megvalósításához, a Bizottság fő eszközeként. A pénzügyi eszköz egyszerre képezi 

részét a többéves pénzügyi keretnek és az európai helyreállítási tervnek. A Technikai Támogatási Eszköz 

a strukturálisreform-támogató programot váltotta fel, 2017 óta több mint 1400 projekt valósult meg a 

keretein belül. Idén 116,8 millió euró áll a tagállamok rendelkezésére, hogy megvalósítsák 

elképzeléseiket, ezeknek jelentős részét a zöld, valamint a digitális átállást célzó projektekre fordítják. 

A finanszírozási eszköz előnye, hogy rugalmasan és gyorsan lehet hozzáigazítani az országok igényeihez, 

valamint testre szabott tanácsadást nyújt. 2022-ben a Technikai Támogatási Eszköz munkaprogramja 

több új elemmel is bővült. Az egyik újdonság, hogy lehetőség nyílik több országra vagy régióra kiterjedő 

projekteket megvalósítani. Ennek értelmében a finanszírozást elnyert tervezet egy prioritás köré 

szerveződik, ám több tagállam vagy régió kihívásainak kezelésére alkalmazzák.  

Ezen felül létrejött a kiemelt projektek kategóriája, amelynek keretében olyan reformok támogathatók, 

amelyek iránt nagy a tagállami igény, és emellett összhangban vannak az uniós prioritásokkal. Ezen 

projektek közé tartoznak az épületfelújítások és -korszerűsítések, a nemek közötti egyenlőség 

előmozdítása, a gyermekszegénység és a társadalmi kirekesztés megelőzése, az idegenforgalom, 

továbbá a közigazgatás és a migránsok integrációja. A most elfogadott programok fele ilyen kiemelt 

projektekhez kapcsolódik, harmaduk pedig több országot vagy régiót is érint egyszerre. 

Forrás: Európai Bizottság 

               

NKE STRATÉGIAI FEJLESZTÉSEK 

Az Egyetemen megvalósuló legfontosabb fejlesztési programokkal kapcsolatos, folyamatosan frissülő 

információkról az alábbi elérhetőségen tájékozódhat: 

https://www.uni-nke.hu/egyetem/strategiai-fejlesztes/fejlesztesi-programok 

               

  

https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/hu/IP_22_1522
https://www.uni-nke.hu/egyetem/strategiai-fejlesztes/fejlesztesi-programok
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HORIZONT EURÓPA - NEMZETKÖZI PROJEKT INFORMÁCIÓK 

A Horizont Európa keretprogramban való sikeres felkészülésben és az aktuális kutatás-fejlesztési, 

innovációs pályázatokban való részvételhez a Horizon Információs Pont munkatársai – Dr. Cser Erika és 

Vincze Zsuzsanna - nyújtanak segítséget az alábbi elérhetőségen: horizon.nke@uni-nke.hu 

               

HAVE YOUR VOICE HEARD: COMMISSION LAUNCHES HORIZON EUROPE STRATEGIC 

PLANNING PROCESS 2025-2027 

On September 28, 2022, Commissioner for Innovation, Research, Culture, Education and Youth Mariya 

Gabriel officially launched the 2025-2027 strategic planning process for Horizon Europe during the 

conclusion of Day 1 of the European Research and Innovation Days. 

The Strategic Plan will be covered in the largest ever public consultation of research and innovation 

stakeholders undertaken within Horizon Europe. Due to be published in November on the Have Your Say 

portal, the consultation will also feature questions on the past and current research and innovation 

programmes (Horizon 2020 ex post evaluation and Horizon Europe interim evaluation). The consultation 

will remain open for 12 weeks, and a dedicated workshop for citizens is planned to take place in 

December. 

Source: European Commission 

               

EGYEDÜLÁLLÓ LEHETŐSÉG MESTERKÉPZÉSBEN RÉSZTVEVŐ DIÁKOK SZÁMÁRA A HORIZONT 

EURÓPA PROGRAM PÁLYÁZATÉRTÉKELÉSI FOLYAMATÁNAK MEGISMERÉSÉRE 

A Horizon Europe Young Observer kezdeményezés lényege, hogy a mesterképzésben résztvevő 

hallgatók, mint „fiatal megfigyelők” tapasztalatot szerezhetnek arról, hogy miként zajlik a nyertes 

Horizont Európa pályázatok kiválasztása (értékelési folyamat figyelemmel kísérése, felkészítő 

szemináriumon való részvétel, konszenzus és panelüléseken való részvétel). 

A kiválasztási folyamat találkozóinak többségét online formában rendezik, a fizikai jelenlétet igénylő 

üléseket Brüsszelben tartják és az Európai Bizottság fedezi az utazás, illetve szállás költségeit, valamint 

napidíjat fizet a résztvevőknek. A pályázattal kapcsolatos további információk itt érhetőek el. 

Forrás: Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal 

               

EUROPE’S RAIL PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 

A Europe’s Rail Joint Undertaking 14,7 millió EUR össztámogatással jelentetett meg felhívásokat. Három 

felhívás az Innovation on New Approaches for Guided Transport Modes, további hét az Exploratory 

Research and Other Activities témában jelent meg. 

A Europe’s Rail Joint Undertaking pályázati felhívásainak célja, hogy a kutatói szervezetekből összeálljon 

egy vasúti kutatási és innovációs közösség (együttműködés/hálózat/szövetség) hogy erősítsék, bővítsék 

és optimalizálják a vasúti kutatási és innovációs kapacitásokat a világszínvonalú európai nemzeti 

létesítmények megosztásával. 

Forrás: Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal 

                

mailto:horizon.nke@uni-nke.hu
https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/have-your-say_hu
https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/have-your-say_hu
https://research-and-innovation.ec.europa.eu/news/all-research-and-innovation-news/have-your-voice-heard-commission-launches-horizon-europe-strategic-planning-process-2025-2027-2022-09-28_en
https://ec.europa.eu/info/research-and-innovation/funding/funding-opportunities/funding-programmes-and-open-calls/horizon-europe/become-horizon-europe-young-observer_en
https://nkfih.gov.hu/hivatalrol/hazai-nemzetkozi-kfi-hirek/egyedulallo-lehetoseg
https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/partnersegi-konstrukciok/europes-rail-palyazati-felhivas-horizon-er-ju-2022-02/palyazati-felhivas
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AZ EURÓPAI UNIÓ HORIZONT EURÓPA PROGRAMJÁBAN, VALAMINT EGYÉB KÖZÖS EU-S 

PROGRAMOKBAN VALÓ MAGYAR RÉSZVÉTEL ÖSZTÖNZÉSE 

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból meghirdetett Felhívás célja, hogy kiszámítható 

forrást biztosítson a magyar gazdaság innovációjának ösztönzésére, és lehetővé tegye a gazdaság és a 

társadalmi élet területein hasznosuló kutatás-fejlesztés erősítését, a hazai és külföldi kutatási 

eredmények hasznosítását, az innovációs infrastruktúra és annakkörébe tartozó szolgáltató 

tevékenységek fejlesztését. E célkitűzések megvalósításának érdekében kerül meghirdetésre a jelen 

pályázati felhívás „Az Európai Unió Horizont Európa programjában, valamint egyéb közös EU-s 

programokban való magyar részvétel ösztönzése” címmel. 

Támogatási kérelmet benyújtani kizárólag a 2021-ben indult Horizont Európa programokban 

való sikeres részvétel esetén lehet. 

A pályázat benyújtása 

A támogatási kérelmet a www.palyazat.gov.hu oldalon keresztül elérhető Pályázati e-ügyintézés 

felületen történő bejelentkezést követően, on-line pályázati kitöltő programmal kell elkészíteni. A kitöltő 

programban véglegesített támogatási kérelemhez az Útmutatóban leírt módon csatolni kell a kérelem 

elektronikus benyújtását hitelesítő, cégszerűen aláírt nyilatkozatot is. A támogatási kérelmek 

(elektronikus) benyújtása a kitöltő program élesítésétől 2023. december 29-ig. 

A pályázók köre 

Jelen felhívásra támogatási kérelem önállóan nyújtható be. Jelen Felhívásra támogatási kérelmet 

nyújthatnak be a Magyarországon székhellyel vagy az Európai Gazdasági Térség területén székhellyel és 

Magyarországon fiókteleppel rendelkező jogi személyek az alábbiak szerint: 

- A kiírás szerinti GFO kódú vállalkozások és egyéb gazdasági szervezetek, amelyek rendelkeznek 

legalább 1 lezárt teljes üzleti évvel, kettős könyvvitelt vezetnek, és nem tartoznak a KATA hatálya 

alá; 

- Államilag elismert egyházi vagy magán felsőoktatási intézmények, amelyek a 651/2014/EU 

bizottsági rendelet 2. cikk 83. pontja szerint kutató-tudásközvetítő szervezetnek minősülnek, 

továbbá az 529 GFO kóddal rendelkező szervezetek; 

- A kiírás szerinti költségvetési szervek és költségvetési rend szerint gazdálkodó szervek, amelyek 

a 651/2014/EU bizottsági rendelet 2. cikk 83. pontja szerint kutató-tudásközvetítő szervezetnek 

minősülnek. 

A támogatható célkitűzések köre 

- Konzorciumépítés nem munkacsomag vezető konzorciumi tagként; 

- Konzorciumépítés konzorciumvezetőként vagy munkacsomag vezető konzorciumi tagként; 

A keretösszeg és az igényelhető támogatás mértéke. Rendelkezésre álló teljes pályázati 

keretösszeg: 500 millió forint. 

A támogatásban részesülő támogatási kérelmek várható száma 250-500 db. E szám indikatív jellegű, a 

támogatást igénylők által igényelt és elnyert támogatás függvényében változhat. Támogatási 

kérelmenként az igényelhető vissza nem térítendő támogatás összege konzorciumvezető vagy 

munkacsomag vezető konzorciumi tagként 2 millió Ft, nem munkacsomag vezető konzorciumi tagként 1 

millió Ft. 

Forrás: Nemzeti Kutatási Fejleszési és Innovációs Hivatal 

               

https://www.palyazat.gov.hu/
https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/nkfi-alap/eu-programokban-valo-magyar-reszvetel-osztonzese-2021-123-eu-kp/palyazati-felhivas
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AKTUÁLIS PÁLYÁZATOK 

Pályázati szakmai terveiket a további lépések egyeztetése érdekében a dékán, illetve nem 

karhoz tartozó szervezeti egység vezetőjének írásbeli jóváhagyásával kérjük, szíveskedjenek 

megküldeni a palyazatkezeles@uni-nke.hu e-mail elérhetőségre a pályázat benyújtását 

megelőzően, lehetőség szerint/ minimum 30 munkanappal. 

 

HAZAI PÁLYÁZATOK ADATTÁRA         

A MAGYAR TUDOMÁNYOS AKADÉMIA PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA ÚJ LENDÜLET-

KUTATÓCSOPORTOK LÉTREHOZÁSÁRA, 2023–2028. 

A Magyar Tudományos Akadémia elnöke a Lendület Program keretében pályázati felhívást tesz közzé 

2023-ben induló kutatócsoportok létrehozására. A Lendület Program célja a hazai fiatal kutatóbázis 

erősítése nemzetközi szinten is kimagasló teljesítményű kutatók és kiemelkedő fiatal tehetségek 

külföldről történő hazahívásával, illetve itthon tartásával, és ezzel egyidejűleg a fiatal kutatók 

önállósodási törekvéseinek támogatása. A Lendület Program a kiválóság és a mobilitás együttes 

támogatására irányul, ennek megfelelően célja, hogy a befogadó kutatóhelyeken áttörő eredményeket 

ígérő kutatásokat végző kutatócsoportok számára biztosítson forrást. A Magyarország 2023. évi központi 

költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény (Kvtv.) a XXXIII. Magyar Tudományos Akadémia fejezet, 

6. Fejezeti kezelésű előirányzat 6.6. Lendület Program alcímen rendelkezésre álló keretből az új 

Lendület-kutatócsoportok támogatására 800 millió Ft fordítható, amelyből várhatóan 16-18 Lendület-

kutatócsoport indítására van lehetőség 2023. szeptember 1. és 2023. december 1. közötti kezdési idővel. 

A teljes támogatási időszak – a jelen pályázati felhívásban és a támogatói okiratban foglaltak szerint – 

maximum 5 év. A támogatás folyósításának feltétele, hogy az adott év központi költségvetésében a 

Lendület Program céljára megállapított keret a Lendület-kutatócsoportok további támogatásához 

szükséges mértékben rendelkezésére álljon. 

Lendület-kutatócsoport vezetésére PhD/DLA tudományos fokozattal rendelkező kutatók – életkoruknak 

és tudományos teljesítményüknek megfelelően – az alábbi kategóriákban pályázhatnak: 

- Lendület I „Induló” kategória: Új, önálló kutatócsoportot alapító, fiatal kutatók hazahívását, illetve 

itthon tartását célzó támogatási forma ígéretes, új kutatási projektek megvalósítására. 

- Lendület H „Haladó” kategória: Olyan pályázók számára, akik új, áttörő kutatási eredményeket 

ígérő téma kidolgozását, vagy már jól működő, kiváló kutatási projektek folytatását tűzik ki célul. 

Mindkét kategória esetén elvárás, hogy a pályázó kutatócsoport-vezető fiatal kutatócsoportot alakítson 

ki, ezzel is segítve a Lendület Program elsődleges célkitűzését, mely a hazai fiatal kutatói közösség 

erősítése és a fiatal kutatók önállósodási törekvéseinek támogatása. 

A támogatás vissza nem térítendő. Minimális összege évi 25 millió Ft, maximális összege a Lendület I 

kategóriában átlagosan évi 40 millió Ft, a Lendület H kategóriában átlagosan évi 50 millió Ft lehet. Ezen 

felül a nagy eszköz- és műszerigényű kutatások esetében a Lendület I kategóriában egyszeri max. 50 

millió Ft, míg a Lendület H kategória esetében egyszeri max. 100 millió Ft tervezhető.  

A pályázatokat angol nyelven kell benyújtani a Lendület elektronikus pályázati rendszeren keresztül. 

Bölcsészet- és társadalomtudományi pályázatok esetében indokolt esetben csak magyar nyelvű pályázat 

is benyújtható. A teljes pályázati felhívás ide kattintva letölthető. 

Benyújtási határidő: 2023. január 31. 16:00 

Forrás: Magyar Tudományos Akadémia 

               

 

mailto:palyazatkezeles@uni-nke.hu
https://palyazat.mta.hu/lendulet_2023
https://mta.hu/data/dokumentumok/lendulet/2023/Lendulet_2023_palyazati_felhivas.pdf
https://mta.hu/aktualis-palyazati-kiirasok/lendulet-program-2023-evi-palyazati-felhivasa-112566
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SOZIALMARIE - PRIZE FOR SOCIAL INNOVATION 

Aktuális társadalmi kihívásra innovatív megoldást kínáló projektet valósít meg? 

A SozialMarie - Prize for Social Innovation - idén 19. alkalommal kerül meghirdetésre: kipróbált, bevált, 

hatékony társadalmi innovációkat keresnek Közép- és Kelet-Európa minden szektorából. 

A 15 legjobb társadalmi innováció 2023. május 1-én Bécsben veheti át a SozialMarie Díjat. Az első három 

nyertes 15.000 euró, 10.000 euró és 5.000 euró díjazásban részesül, míg további 12 díjazott 

projektenként 2.000 euró elismerést kap. 

Magánszemélyek, a civil társadalom (informális csoportok, nonprofit szervezetek, társadalmi 

vállalkozások), az üzleti szektor, és a közszféra által megvalósított projektek jogosultak a pályázásra. 

Ausztria, Magyarország, Csehország, Szlovákia, Szlovènia és Horvátország egész területéről lehet 

pályázni. 

A SozialMarie a sikeresen megvalósult társadalmi hatással bíró innovatív projektek díja. A benyújtott 

projekteknek értékelhető eredményeket kell tudni felmutatni, ugyanakkor még futniuk kell. A lezárt és 

még csak ötlet stádiumban lévő projektek nem elfogadhatók. 

A pályázatot a pályázati űrlapon kell benyújtani. A teljes pályázati anyagot két nyelven kell benyújtani: 

a beküldési területnek megfelelő nemzeti nyelven és külön angol nyelven. 

A projektnek innovációs szempontból meg kell felelnie a SozialMarie Társadalmi Innováció 

Kritériumrendszerének. Ez, illetve a teljes pályázati felhívás itt olvasható. 

Benyújtási határidő: 2023. január 23. 23:55 

Forrás: Pályázatfigyelő 

               

  

https://www.sozialmarie.org/hu/palyazat
https://pafi.hu/p/sozialmarie-prize-for-social-innovation
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IFJÚSÁGI NEMZETKÖZI KONFERENCIA-RÉSZVÉTEL TÁMOGATÁSA 2023 

A Magyar Tudományos Akadémia a tudományos kutatómunka elősegítése érdekében közérdekű 

felajánlás alapján ifjúsági nemzetközi konferencia-részvételi pályázatot alapított, amit központi 

költségvetési forrásból finanszírozottan folyamatosan fenntart. Az Ifjúsági Nemzetközi Konferencia 

Tudományos Pályázat fiatal, Magyar Tudományos Akadémia köztestületi tagsággal rendelkező kutatók 

külföldi tudományos rendezvényen (nemzetközi tudományos szimpóziumon, workshopon, konferencián) 

való aktív (elsőszerzős előadással vagy poszterbemutatóval járó) részvételét és jelentős tudományos 

eredményeik bemutatását támogatja. A tudományos pályázat kiemelten támogatja a gyermeket nevelő 

kutatónők konferencia-részvételét. A koronavírus-járványra való tekintettel a támogatási összeg online 

részvétel finanszírozására is fordítható. 

Tudományos pályázatot nyújthatnak be azon kutatók, akik a pályázat beadási határidejének napján 

megfelelnek az alábbi feltételeknek: 

- a Magyar Tudományos Akadémia köztestületi tagjai és 

- még nem töltötték be a 41. életévüket. 

Pályázó a feladatot a 2023. január 1. és 2023. december 15. közötti időszakban valósíthatja meg, vagyis 

ezen időpontokban lezáruló nemzetközi illetve online konferenciákon, workshopokon való részvétel 

támogatására szolgál. Támogatásban részesíthetők maximális száma: 150 fő. 

Jelen tudományos pályázat keretében minimálisan pályázható összeg: 

- személyes részvétel esetén személyenként 250.000 Ft, 

- online konferencián való részvétel esetén 100.000 Ft. 

A maximális megítélhető támogatás mértéke 1.000.000 Ft. A támogatásra javasolt pályázatok esetében 

a támogatási intenzitás a rendezvényen való részvétel teljes költségigényétől függően 10% és 100% 

között alakulhat. A nyertes pályázó a megítélt összeget kizárólag a megpályázott konferencián való 

részvételre veheti igénybe. Későbbi fordulókban megelőző fordulókban benyújtott tudományos 

pályázatok ismételten nem nyújthatóak be. 

A pályázatokat 2022. augusztus 5-től folyamatosan lehet benyújtani az elektronikus pályázati rendszeren 

keresztül. A pályázatok értékelése 3 fordulóban történik.  

További információk a pályázati kiírásban olvashatók. 

Benyújtási határidő: 2023. április 17. 24:00 

Forrás: Magyar Tudományos Akadémia 

               

  

https://palyazat.mta.hu/inkp_2023/
https://mta.hu/data/dokumentumok/palyazatok/2022/INKP/INKP_2023.%C3%A9vi_p%C3%A1ly%C3%A1zati_felh%C3%ADv%C3%A1s_v%C3%A9gleges-linkkel.pdf
https://mta.hu/ifjusagi-nemzetkozi-konferencia-tudomanyos-palyazat/ifjusagi-nemzetkozi-konferencia-reszvetel-tamogatasa-2023-112322
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NEMZETKÖZI PÁLYÁZATOK ADATTÁRA        

DEVELOPMENT OF DIGITAL SOLUTIONS FOR EXISTING HYDROPOWER OPERATION AND 

MAINTENANCE 

Development of novel sensor technologies and digital solutions for digitization of existing hydropower 

plants and improving their sustainable operation by addressing one or more of the following: weather 

and flow forecast, biodiversity monitoring, predictive modelling and artificial intelligence for the analysis 

of sensor data for decision-making in operation and maintenance.  

 

Acknowledging eventual confidentiality of operational data, to ensure wide uptake and reliability, actions 

should promote the highest standards of transparency and openness of the digital solutions, extending 

to aspects such as assumptions, architecture, code and data. 

 

Eligible costs will take the form of a lump sum. 

 

Specific Topic Conditions: Activities are expected to achieve TRL 5 by the end of the project. 

Cross-cutting Priorities: Digital Agenda, Artificial Intelligence 

 

Submitting full proposals: 10 January 2023 

Source: Horizont Európa Program 

Official Call 

 

               

EUREKA PROGRAM: HAZAI PARTNEREK SZÁMÁRA IS NYITOTT NÉMET PÁLYÁZAT KÖZÖS 

PROJEKTEK LÉTREHOZÁSÁRA 

 

Németország vezető kormányzati innovációs ügynöksége, a DLR pályázatot indít Eureka-projektek 

generálására nemzetközi együttműködés keretében. A zöldtechnológiai innovációk, digitális technológiák 

a gazdaság ökológiai átalakulásának szolgálatában – felhívás célja innovatív kis- és középvállalkozások 

piacközeli projektjeinek támogatása, melyben a német partnerek más Eureka-tagállami szereplőkkel 

(köztük magyar kutatókkal, innovációs szakemberekkel) közösen nyújthatnak be pályázatot. 

Határidő: 2023. január 13. 

Forrás: Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal 

               

ERC PROOF OF CONCEPT GRANTS 

The financial contribution will be awarded as a lump sum of EUR 150 000 for a period of 18 months. 

The ERC expects that, normally, proof of concept activities should be completed within 12 months. 

However, to allow for those projects that require more preparation time, the grant agreements will be 

signed for 18 months. Extensions of the duration of proof of concept projects may be granted only 

exceptionally. The lump sum will cover the beneficiaries' direct and indirect eligible costs for the project: 

if the project is implemented properly, the amounts will be paid regardless of the costs actually incurred. 

The lump sum has been designed to cover the beneficiaries’ personnel costs, subcontracting, purchase 

costs, other cost categories, and indirect costs. 

Deadline date: 24 January 2023/ 20 April 2023 / 21 September 2023  

Source: European Commission 

 

               

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/horizon-cl5-2022-d3-03-08
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/horizon-cl5-2022-d3-03-08
https://nkfih.gov.hu/hivatalrol/hazai-nemzetkozi-kfi-hirek/eureka-program-nemet-palyazat
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/erc-2023-poc;callCode=null;freeTextSearchKeyword=;matchWholeText=true;typeCodes=1,0;statusCodes=31094502;programmePeriod=2021%20-%202027;programCcm2Id=43108390;programDivisionCode=null;focusAreaCode=null;destinationGroup=null;missionGroup=null;geographicalZonesCode=null;programmeDivisionProspect=null;startDateLte=null;startDateGte=null;crossCuttingPriorityCode=null;cpvCode=null;performanceOfDelivery=null;sortQuery=sortStatus;orderBy=asc;onlyTenders=false;topicListKey=topicSearchTablePageState
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A HORIZONT EURÓPA DIGITÁLIS KULCSTECHNOLÓGIÁK (KDT) PARTNERSÉGBE VALÓ 

BEKAPCSOLÓDÁS TÁMOGATÁSA 

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból meghirdetett felhívás célja, hogy a magyar 

pályázók bekapcsolódhassanak az Európai Unió Horizont Európa programja keretében a Digitális 

Kulcstechnológiák partnerség (Key Digital Technologies – KDT) KDT Közös Vállalkozás által menedzselt 

pályázataiba. 

A pályázat benyújtása: 

A támogatási kérelmet a www.palyazat.gov.hu oldalon keresztül elérhető Pályázati e-ügyintézés 

felületen történő bejelentkezést követően, on-line pályázati kitöltő programmal kell elkészíteni. A kitöltő 

programban véglegesített támogatási kérelemhez az Útmutatóban leírt módon csatolni kell a kérelem 

elektronikus benyújtását hitelesítő, cégszerűen aláírt (hitelesített) nyilatkozatot is. 

A támogatási kérelmek (elektronikus) benyújtása 2022. október 14-től az alábbiak szerint lehetséges: 

A támogatási kérelem benyújtására kizárólag olyan pályázó jogosult, aki: 

 a KDT partnerség értékelési rendszere alapján támogatásra javasolt közös nemzetközi projekt 

konzorciumának magyar tagja vagy 

 a KDT partnerség értékelési rendszere alapján támogatásra javasolt közös nemzetközi projekt 

konzorciumához utólagosan csatlakozó magyar résztvevő és 

További feltétel, hogy a pályázó a hazai döntést megelőzően rendelkezzen az európai forrásra vonatkozó 

támogatási szerződéssel vagy megkötött konzorciumi szerződéssel. 

Pályázatot nyújthatnak be Magyarországon székhellyel vagy az Európai Gazdasági Térség területén 

székhellyel és Magyarországon fiókteleppel rendelkező jogi személyek az alábbiak szerint: 

 a kiírás szerinti vállalkozások, nonprofit gazdasági társaságok és egyéb gazdasági szervezetek, 

amelyek rendelkeznek legalább 1 lezárt teljes üzleti évvel és kettős könyvvitelt vezetnek, 

 államilag elismert egyházi vagy magán felsőoktatási intézmények, amelyek a 651/2014/EU 

bizottsági rendelet 2. cikk 83. pontja szerint kutató-tudásközvetítő szervezetnek minősülnek, 

 a kiírás szerinti költségvetési szervek és költségvetési rend szerint gazdálkodó szervek, amelyek 

a 651/2014/EU bizottsági rendelet 2. cikk 83. pontja szerint kutató-tudásközvetítő szervezetnek 

minősülnek. 

A támogatható célkitűzések köre: 

 önállóan támogatható tevékenység: alapkutatás,  alkalmazott (ipari) kutatás, kísérleti fejlesztés. 

 önállóan nem támogatható: a projekt nyilvánosságával, koordinációjával, piacra jutásával, 

iparjogvédelmével, utazással kapcsolatos tevékenységek, eszközbeszerzés, immateriális javak 

beszerzése. 

A támogatási kérelmek (elektronikus) benyújtásának határideje: 2023. április 13. 16:00 óra 

Forrás: Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal 

               

  

http://www.palyazat.gov.hu/
https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/nkfi-alap/horizont-europa-digitalis-kulcstechnologiak-partnersegbe-bekapcsolodas-2022-128-kdt/palyazati-felhivas
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ERC CONSOLIDATOR GRANTS 

The ERC Consolidator Grants are designed to support excellent Principal Investigators at the career stage 

at which they may still be consolidating their own independent research team or programme. Principal 

Investigators must demonstrate the ground-breaking nature, ambition and feasibility of their scientific 

proposal. Consolidator Grants may be awarded up to a maximum of EUR 2 000 000 for a period of 5 

years. The maximum size of the grants is reduced pro rata temporis for projects of a shorter duration. 

(This does not apply to ongoing projects). 

Additional funding up to EUR 1 000 000.can be requested in the proposal to cover the following eligible 

costs when these are necessary to carry out the proposed work: (a) "start-up" costs for Principal 

Investigators moving to the EU or an Associated Country from elsewhere as a consequence of receiving 

the ERC grant and/or (b) the purchase of major equipment and/or (c) access to large facilities and/or 

(d) other major experimental and field work costs, excluding personnel costs. 

Additional funding is not subject to pro rata temporis reduction for projects of shorter duration. All 

funding requested is assessed during evaluation. The Principal Investigators shall have successfully 

defended their first PhD at least 7 and up to 12 years prior to 1 January 2023. Cut-off dates: PhD awarded 

from 1 January 2011 to 31 December 2015 (inclusive). 

The eligibility period can be extended beyond 12 years in certain properly documented circumstances. 

A competitive Consolidator Grant Principal Investigator must have already shown research independence 

and evidence of maturity, for example by having produced several important publications as main author 

or without the participation of their PhD supervisor. Applicant Principal Investigators should also be able 

to demonstrate a promising track record of early achievements appropriate to their research field and 

career stage, including significant publications (as main author) in major international peer-reviewed 

multidisciplinary scientific journals, or in the leading international peer-reviewed journals of their 

respective field. They may also demonstrate a record of invited presentations in well-established 

international conferences, granted patents, awards, prizes, etc. 

For further information, please see the ERC Work Programme 2023. 

Deadline date: 02 February 2023 17:00 

Official Call 

               

  

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/erc-2023-cog
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DESIGNING SPACE-BASED DOWNSTREAM APPLICATIONS WITH INTERNATIONAL PARTNERS 

Proposals can target one or more of the three expected outcomes. Proposal can also include the use of 

other space based or non-spaced based assets and services, with a preference given to those based in 

the EU and in the international cooperation partners countries applying to these topics. 

The actions should focus on technical developments of EU-space based applications/solutions, 

dissemination, awareness-raising, as well as provide opportunities for the creation of business-oriented 

partnerships of European industry with international partners. By doing so the action should be achieving 

a critical mass of space based-application success stories, demonstrating the advantages and 

differentiators of EU space based solutions and services and making it an attractive option for public 

authorities, private industries and private investors in Europe and elsewhere. 

Cooperation with international partners, either public or private, is key to: 

- promoting the uptake of satellite navigation , position and timing, to enable non EU countries to 

benefit from the advanced and unique features offered by EGNOS and Galileo, particularly in 

transport and regulated domains. 

- promoting the uptake of Copernicus globally, exploiting possibilities for integrating in-situ, space 

data and information technologies. Building the Copernicus full, free and open data policy, the 

Commission seeks to facilitate access to Copernicus data and information for interested 

international partners. Administrative cooperation arrangements on Copernicus data access and 

Earth observation data exchange have already been signed with several countries; the United 

States, Australia, Ukraine, Chile, Colombia, Serbia, African Union, India and Brazil. Discussions 

towards similar cooperation have been started with other countries and regions (including United 

Nations Agencies and Asia-Pacific countries). 

 

Deadline date: 02 March 2023  

Source: European Commission 

              

MSCA COFUND 2022 

Applicants submit proposals for new or existing doctoral or postdoctoral programmes with an impact on 

the enhancement of human resources in R&I at regional, national or international level. These 

programmes will be co-funded by MSCA COFUND. 

Proposed programmes can cover any research disciplines ("bottom-up"), but exceptionally can also focus 

on specific disciplines, notably when they are based on national or regional Research and Innovation 

Strategies for Smart Specialisation (RIS3 strategies).  

A Career Development Plan must be jointly established by the supervisor and each recruited researcher 

upon recruitment. In addition to research objectives, this Plan comprises the researcher's training and 

career needs, including training on transferable skills, teaching, planning for publications and 

participation in conferences and events aimed at opening science and research to citizens.  

COFUND takes the form of: 

- Doctoral programmes 

- Postdoctoral Programmes 

Deadline date: 09 February 2023  

Source: European Commission 

               

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/horizon-euspa-2022-space-02-56;callCode=null;freeTextSearchKeyword=;matchWholeText=true;typeCodes=1,0;statusCodes=31094502;programmePeriod=null;programCcm2Id=43108390;programDivisionCode=43108406,43108473,43108514,43120193,43121666,43121692,43121697;focusAreaCode=null;destinationGroup=null;missionGroup=null;geographicalZonesCode=null;programmeDivisionProspect=null;startDateLte=null;startDateGte=null;crossCuttingPriorityCode=null;cpvCode=null;performanceOfDelivery=null;sortQuery=sortStatus;orderBy=asc;onlyTenders=false;topicListKey=topicSearchTablePageState
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/horizon-msca-2022-cofund-01-01;callCode=null;freeTextSearchKeyword=;matchWholeText=true;typeCodes=1,0;statusCodes=31094502;programmePeriod=2021%20-%202027;programCcm2Id=43108390;programDivisionCode=43108394,43108406,43108473,43108514,43121666,43121692,43121697;focusAreaCode=null;destinationGroup=null;missionGroup=null;geographicalZonesCode=null;programmeDivisionProspect=null;startDateLte=null;startDateGte=null;crossCuttingPriorityCode=null;cpvCode=null;performanceOfDelivery=null;sortQuery=sortStatus;orderBy=asc;onlyTenders=false;topicListKey=topicSearchTablePageState
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BELSŐ HATÁRIDŐT MEGHALADÓ PÁLYÁZATOK ADATTÁRA 

               

JELENTKEZÉS START ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZATRA 

A Kulturális és Innovációs Minisztérium (mint Támogató) megbízásából a Nemzeti Tehetség Központ 

felhívást tesz közzé 18 és 35 év közötti, megvalósítható ötlettel rendelkező tehetséges fiatalok számára, 

akik vállalkozás indítását tervezik. 

A pályázat célja, hogy lehetőséget adjon tehetséges fiatalok számára ötleteik valóra váltására olyan 

egyedülálló módon, amely során a pályázat nyertesei egy induló üzlet számára, kezdetben anyagi 

kockázat veszélyei nélkül tudják az elképzeléseiket, ötleteiket megvalósítani. Az ösztöndíj alapú 

támogatással olyan innovatív, napjaink kihívásaira reagáló ötleteket, elképzeléseket, megoldásokat 

kívánunk támogatni, amelyek fókuszában Magyarország saját erőforrásra épülő fejlesztése áll. 

Támogatni kívánjuk továbbá, hogy a fiatalok kibontakoztathassák tehetségüket, kipróbálhassák 

magukat, fejleszthessék vállalkozási képességeiket karrierútjaik, foglalkoztatási lehetőségeik bővítése 

érdekében.  

A Pályázók az alább felsorolt három kategória egyikében nyújthatják be társadalmi hasznossággal bíró, 

innovatív ötleteiket tartalmazó nonprofit vagy forprofit pályázataikat, amelyek szakmai programjait és 

szakmai célkitűzéseit lehetőség szerint széleskörű társadalmi, gazdasági és környezeti- fenntarthatósági 

szempontok figyelembevételével határozzák meg és dolgozzák ki: 

- "Egészségügyi és szociális kérdéskör”: olyan szolgáltatások és termékek, amelyek az 

egészségügyi és szociális rendszer (állami és magán egyaránt) túlterheltségére, hatékonyságára, 

betegségek megelőzésére és a széleskörű egészségtudatosságra nyújtanak megoldást, ebbe 

beleértve az edukációs ötleteket is. 

- "Ötletek zöld küldetéssel": olyan szolgáltatások és termékek, amelyek lehetővé teszik a 

felhasználónak, hogy kevésbé szennyezze a környezetet / tudatosabb életmódot éljen / pazarlás 

enyhítését nyújtsa, és akár megoldást hozzon az agrárszektor megpróbáltatásaira is. Továbbá 

Magyarország belső ellátási lánca számára kínál megoldásokat (ehhez köthető edukációs 

ötletekkel) a fenntarthatóság és függetlenség jegyében, a tudatos fogyasztói magatartás 

kialakításának fókuszával. 

- "Megoldások a közösségért": olyan eszközök, termékek és szolgáltatások, amelyek az idősek / 

fiatalok / rászorulók életszínvonalát emelik, megoldást nyújtanak a hétköznapi problémáikra és 

az elszigetelődés nehézségeire, továbbá a kulturális, szociális és közösségszervezés ösztönzését, 

az emberi kapcsolatok építését, és/vagy fenntartását, különösen a fiatalok lelki és mentális 

egészségének megőrzését, javítását támogatják. Továbbá, akár olyan megoldással rendelkező 

ötletek, amik célzottan a kis- és nagy települések dilemmáira adnak választ. 

A pályázat kétfordulós. Az első forduló pályázati keretösszege 60 000 000 Ft, melyben a tervezett nyertes 

pályázatok száma 20 darab és a maximálisan igényelhető összeg bruttó 3 000 000 Ft/pályázat. A 

második forduló pályázati keretösszege 10 000 000 Ft, a tervezett nyertes pályázatok száma 2 darab és 

a támogatási összeg bruttó 5 000 000 Ft/pályázat. 

A pályázat a Nemzeti Tehetség Központtal együttműködésben a Design Terminal honlapján, az alábbi 

linken elérhető űrlapon küldhető be elektronikus formában a szükséges dokumentumok csatolásával. 

Benyújtási határidő: 2022. december 20. 23:59 

Forrás: Pályázatfigyelő 

               

 

https://startprogram.designterminal.org/
https://startprogram.designterminal.org/
https://pafi.hu/p/jelentkezes-start-osztondijpalyazatra
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ARANYBULLA 800” – PÁLYÁZAT EGYETEMEK ÉS FŐISKOLÁK HALLGATÓI SZÁMÁRA 

Magyarország 2022-ben ünnepli a magyar középkor egyik nagy jelentőségű és a későbbi korszakok 

alkotmányfejlődésére is hatással bíró jogi dokumentuma, az Aranybulla kibocsátásának 800 éves 

évfordulóját. Az Országgyűlés elnöke ebből az alkalomból pályázatot hirdet egyetemek és főiskolák 

hallgatói részére. 

Az Aranybulla 800 című pályázatra a magyarországi, valamint a szomszédos államok magyar nyelven is 

oktató felsőoktatási intézményeinek 30 évnél fiatalabb, nappali vagy levelező tagozatos, aktív státuszú 

hallgatói jelentkezhetnek. Pályázni magyar nyelvű, 1-2 szerzői ív terjedelmű pályaművel lehet, amely a 

meghirdetett témakörök közül egy témát vizsgál. A pályázat dokumentuma itt elérhetőek. 

Benyújtási határidő: 2022. december 15. 

Forrás: Országgyűlés 

               

SZELLEMI ALKOTÁSOK HAZAI ÉS NEMZETKÖZI SZELLEMITULAJDON-VÉDELMÉT SZOLGÁLÓ 

TEVÉKENYSÉGEK TÁMOGATÁSA AZ ALKOTÁSOK HASZNOSULÁSÁNAK ELŐMOZDÍTÁSA 

ÉRDEKÉBEN 

A pályázati felhívás célja a szellemi alkotások hazai, és/vagy nemzetközi iparjogvédelmi oltalmát szolgáló 

tevékenységek támogatása. 

A támogatási kérelem keretében az alábbi tevékenységek önállóan támogathatóak: 

- Hazai szabadalmi, használatiminta-oltalmi vagy növényfajta-oltalmi bejelentés 

- Szabadalmi Együttműködési Szerződés (PCT) szerinti bejelentés 

- Szabadalmi Együttműködési Szerződés (PCT) szerinti nemzeti/regionális eljárások megindítása 

- Európai szabadalom hatályosítása 

- Hazai védjegy bejelentés 

- Európai uniós védjegy bejelentés 

- Nemzetközi védjegy bejelentés 

- Hazai formatervezésiminta-oltalmi bejelentés 

- Közösségi formatervezésiminta-oltalmi bejelentés 

Ugyanazon támogatást igénylő vonatkozásában egyszerre több tevékenység is támogatható, támogatási 

kérelmenként csak egy tevékenység támogatható, azaz minden tevékenységre külön támogatási 

kérelmet szükséges benyújtani. 

A támogatási kérelmek folyamatosan benyújthatók. 

Benyújtási határidő: 2022. december 30. 

A letölthető pályázati dokumentumok itt érhetők el. 

               

  

https://www.parlament.hu/documents/10181/55427944/Aranybulla_800_p%C3%A1ly%C3%A1zat.pdf/8ddb5586-72f7-fd60-9aa0-6ddaa318b256?t=1638786339744
https://www.parlament.hu/web/guest/palyazati-felhivasok
https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/nkfi-alap/szellemi-alkotasok-szellemi-tulajdon-vedelme-2020-113-iparjog/palyazati-felhivas
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HAZAI ÉS NEMZETKÖZI RENDEZVÉNYEK        

AJÁNLÓ              

KONFERENCIA EURÓPA JÖVŐJÉRŐL 

Az Európai Parlament megrendezésében létrejött Európa jövőjéről szóló konferencia középpontjában a 

polgárok javaslatai állnak arról, hogy mire kellene fókuszálnia és milyen irányba kellene változnia az 

Európai Uniónak. A konferencia nem csak arra szolgál, hogy a polgárok elmondhassák véleményüket. Az 

ötletek fontos döntésekre lehetne hatással: az Európai Parlament, a Tanács és az Európai Bizottság is 

vállalta, hogy meghallgatja az európaiakat, és lépéseket tesz a konferencia ajánlásai nyomán. 

Az online platformon közzétett hozzászólások adják a konferencia alapját, melyekről polgári 

vitacsoportok tárgyalnak. A négy, egyenként 200 tagból álló polgári vitacsoport mindegyike más 

témákon dolgozik. Az ötletek alapján a vitacsoportok ajánlásokat fogalmaznak meg, melyeket a 

konferencia plenáris ülésén mutatnak be. Az első ülést az október 22–23-i plenáris ülés előttre tervezik. 

A másodikat novemberben tartják, a vitacsoportok munkájukat 2022 decemberében és januárjában 

fejezik majd be. 

A plenáris ülésre október végén, majd 2021 decembere és 2022 márciusa között minden hónapban sor 

kerül, a cél, hogy megvitassák az állampolgárok javaslatait és ajánlásokat fogalmazzanak meg konkrét 

uniós lépésekkel kapcsolatban. Az összefoglaló jelentést 2022 tavaszán készíti el a konferencia 

végrehajtó testülete. Ezt továbbítják áttekintésre az Európai Parlament, a Tanács és az Európai Bizottság 

számára. 

Véleményét és ötleteit online, illetve az Önhöz közeli helyszíneken zajló személyes találkozókon oszthatja 

meg. A közelgő események az alábbi honlapon érhetőek el. 

Forrás: Európai Parlament Sajtószolgálat 

               

EU-ESA WORKSHOP ON NEO IMMINENT IMPACTORS WARNING COORDINATION 

IDŐPONT: 12-14 December 2022 

HELYSZÍN: Darmstadt, Germany 

This workshop will explore the possibilities of increasing the networking of actors involved in the process 

of discovering, acknowledging, tracking and observing NEO imminent impactors. Building up on the 

recent occurrence of the impact of 2022 EB5 on 11 March 2022, EC and ESA want to increase the level 

of coordination and cooperation between all those actors, which include asteroid discoverers and 

observers, NEOCP object analysts, spacecraft operators and fireball network operators. Goals of the 

workshop are to establish a network of related experts and a communication protocol to ensure that the 

imminent impactor relevant information reaches all possible interested parties. 

Program és regisztráció: Defence Indusrty and Space 

Forrás: European Commission 

               

  

https://ec.europa.eu/info/sites/default/files/hu_-_egyuttes_nyilatkozat_az_europa_jovojerol_szolo_konferenciarol.pdf
https://futureu.europa.eu/processes?locale=hu
https://www.europarl.europa.eu/news/hu/headlines/eu-affairs/20210628STO07260/konferencia-europa-jovojerol-varjuk-az-otleteket
https://indico.esa.int/event/422/
https://indico.esa.int/event/422/
https://defence-industry-space.ec.europa.eu/eu-space-policy/eu-esa-workshop-neo-imminent-impactors-warning-coordination-2022-12-12_en
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HORIZON EUROPE PROJECT MANAGEMENT AND FINANCIAL REPORTING 

IDŐPONT: 13-14 December 2022 

HELYSZÍN: Budapest, Graphisoft Park 

This face-to-face course is based on running Horizon Europe projects and all new guidelines of the 

European Commission on management and finances. Learn all about the new requirements for 

project management and financial reporting in Horizon Europe. 

Program és regisztráció: Europa Media 

Forrás: Europa Media 

               

EUROPEAN SUSTAINABLE ENERGY WEEK 2023 

IDŐPONT: 20-22 June 2023 

HELYSZÍN: Brussels, Belgium 

Under the theme “Accelerating the clean energy transition – towards lower bills and greater skills”, 

the European Sustainable Energy Week (EUSEW) 2023 will take place in Brussels and online on 20-22 

June 2023. 

EUSEW 2023 will include 

 a policy conference 

 the prestigious EUSEW Awards 

 the Energy Fair with stands 

 the fourth edition of the European Youth Energy Day 

A series of locally-organised Sustainable Energy Days will also be taking place around the world in the 

leading-up days to the event. 

An info-session is taking place on 29 November at 10.00 CET with a run-through of all major EUSEW 

calls and deadlines, as well as the application procedure to propose a policy conference session and 

EUSEW Awards. Interested participants will have the chance to ask questions and find out how 

organisations can get involved in the event. 

EUSEW is open to international organisations, university associations, national and local authorities, 

professional associations, NGOs working in the field of sustainable development, consumer associations, 

research organisations, EU-funded projects, EU. 

Program és regisztráció: EUSEW Interactive 

Forrás: European Commission 

               

 

 

 

 

https://europamediatrainings.com/training-courses/427/horizon-europe-project-management-and-financial-reporting
https://europamediatrainings.com/training-courses/427/horizon-europe-project-management-and-financial-reporting
https://interactive.eusew.eu/register
https://ec.europa.eu/info/events/european-sustainable-energy-week-2023-2023-jun-20_en
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HORIZON EUROPE INFO DAY - CLUSTER 4 

IDŐPONT: 13-14 December 2022 

HELYSZÍN: Online 

This event aims to inform potential applicants about the funding opportunities of the 2023 calls of Horizon 

Europe Cluster 4 'Digital, Industry and Space' Work Programme 2023-2024. 

Speakers from the European Commission will go into depth on the call topics, the evaluation and the 

award process. Prospective applicants will have the opportunity to ask questions on what’s new and learn 

how to draft successful proposals. 

Under the pillar II of Horizon Europe, Cluster 4 focuses on digital, industry and space and aims to deliver 

on the following 6 Destinations matching the Strategic Plan: 

 Climate neutral, circular and digitised production 

 Increased autonomy in key strategic value chains for resilient industry 

 World leading data and computing technologies 

 Digital and emerging technologies for competitiveness and fit for the Green Deal 

 Open strategic autonomy in developing, deploying and using global space-based infrastructures, 

services, applications and data 

 A human-centred and ethical development of digital and industrial technologies. 

Program és regisztráció: EUSEW Interactive 

Forrás: European Commission 

               

HORIZON EUROPE INFO DAY - WIDERA WORK PROGRAMME 2023-2024 

IDŐPONT: 12 December 2022 

HELYSZÍN: Online 

Widening participation and strengthening the European Research Area 

This info day aims to inform (potential) applicants about the new topics included in the WIDERA work 

programme of 2023-2024. 

Horizon Europe’s Widening actions support EU countries that lag behind in research and innovation to 

increase their performance, while ERA actions aim at reforming and enhancing the European research 

and innovation system overall. The info day will focus on the new calls and topics of the work programme 

of 2023-2024. 

Program és regisztráció: WIDERA 

Forrás: European Commission 

               

 

 

 

https://research-innovation-community.ec.europa.eu/events/3jM2kV6qwHjteovSf3VOrp/overview
https://research-innovation-community.ec.europa.eu/events/3jM2kV6qwHjteovSf3VOrp/overview
https://research-innovation-community.ec.europa.eu/events/212Ya9NuxRDW3TICABE5A4/overview
https://research-innovation-community.ec.europa.eu/events/212Ya9NuxRDW3TICABE5A4/overview
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HORIZON EUROPE INFO DAY – CLUSTER 5: CLIMATE, ENERGY & MOBILITY 

IDŐPONT: 15-16 December 2022 

HELYSZÍN: Online 

The European Commission’s info days for Horizon Europe Cluster 5 will be held as a hybrid (virtual/limited 

physical) event over two days 15-16 December 2022. 

The research and innovation info days will cover topics proposed for 2023 under the Work Programme 

2023-2024 of Horizon Europe Cluster 5. 

Prospective applicants will get the opportunity to learn more about the funding options under the new 

Work Programme with a focus on twin green and digital transitions to achieve climate neutrality in Europe 

by 2050. 

Brokerage event organised by the National Contact Points (NCP) a pitching and brokerage (physical) 

event will take place during the afternoon on 15 December (same venue) – the Centre de Conférences 

Albert Borschette (CCAB) in Brussels. The idea of the brokerage session is to provide to future project 

partners the opportunity to network, through dedicated meetings organised by sector. 

Program és regisztráció: HORIZON Europe 

Forrás: European Commission 

               

KULTÚRA, KREATIVITÁS ÉS BEFOGADÓ TÁRSADALOM 

IDŐPONT: 2022. december 19. 

HELYSZÍN: Online 

Az Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal online információs napot szervez a Horizont 

Európa uniós kutatási és innovációs keretprogram új, 2023-2024. évi  társadalom- és 

bölcsészettudományi kutatás pályázati lehetőségeinek bemutatására. 

Az esemény során bemutatásra kerül a klaszteren belüli három desztináció, valamint, azok az innovatív 

kutatási témák, amelyekre a következő két évben számíthatnak a pályázók a demokrácia és a 

kormányzás, az európai kulturális örökség/kulturális és kreatív ipar, valamint a társadalmi és gazdasági 

átalakulások területén. 

Program és regisztráció: Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal 

Forrás: Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal 

               

 

  

https://horizoneurope.ie/event/cluster-5-climate-energy-mobility-info-days
https://horizoneurope.ie/event/cluster-5-climate-energy-mobility-info-days
https://nkfih.gov.hu/hivatalrol/hivatal-rendezvenyei/horizont-europa-program-2-klaszter
https://nkfih.gov.hu/hivatalrol/hivatal-rendezvenyei/horizont-europa-program-2-klaszter
https://horizoneurope.ie/event/cluster-5-climate-energy-mobility-info-days
https://horizoneurope.ie/event/cluster-5-climate-energy-mobility-info-days
https://horizoneurope.ie/event/cluster-5-climate-energy-mobility-info-days
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BESZÁMOLÓ             

KÖZSZOLGÁLATI JOG AZ ELMÉLET ÉS A GYAKORLAT TÜKRÉBEN 

A Nemzeti Közszolgálati Egyetem John Lukacs Társalgójában kerültek megrendezésre a „Legyen 

vendégünk egy csésze kávéra és egy tartalmas beszélgetésre” mottójú Közszolgálati HR Szakmai 

Fórumok, amelyek alkalmat teremtettek arra, hogy a humánpolitikával foglalkozó gyakorló szakemberek 

és a témában jártas szakértők találkozzanak, és aktuális, közszolgálatot érintő kérdésekben eszmecserét 

folytassanak. A szakmai háttéranyagok és az eseményről készült felvétel az egyetemi oktatásban is 

alkalmazható, közigazgatási gyakorlatot bemutató oktatási segédeszköz lehet. 

A szervezők célja egy hosszútávon működő Közszolgálati HR Szakmai Fórum kialakítása, melynek során 

olyan interaktív találkozási alkalmak teremthetők meg a HR szakemberek részére, ahol egyrészt 

folyamatos tudásbővítés, speciális továbbképzés valósul meg az aktuális HR fejlesztések, jó gyakorlatok 

bemutatása által, másrészt a fórum tagjai naprakész információkat, válaszokat kaphatnak, releváns 

szakemberektől a napi jogalkalmazáshoz humán funkciók napi működtetéséhez kapcsolódó HR 

kérdésekben. A HR fórum speciális hozadéka, hogy működtetése során az NKE aktív kapcsolatot alakíthat 

ki a közigazgatás témában jártas szakembereivel. Továbbá a szakmai tartalmak az Egyetem oktatói és 

hallgatói számára is elérhetőek lesznek, a HR fórumban keletkező produktumok visszacsatolhatók, 

beépíthetők az alap, a mester és a szakirányú továbbképzésekbe is. 

A rendezvény a Versenyképes közszolgálat személyzeti utánpótlásának stratégiai támogatása (KÖFOP-

2.1.5.-VEKOP-16-2016-00001) című projekt keretében valósult meg. 

Részletes beszámoló: Pályázati és Projektmenedzsment Iroda weboldala 

               

A GÖRBÜLET ÉS AZ INNOVÁCIÓ, AMI MEGHÓDÍTOTTA A SPORTVILÁGOT 

Kreativitás, élmény, tudományos gondolkodás és a görbület, ami megalapozta egy új sportág létrejöttét. 

Egyebek mellett ezekről is szó volt a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Innovációs és Technológiai Irodája 

által szervezett hallgatói innovációs és startup programsorozat második előadásán, november 14-én a 

John Lukacs Társalgóban. 

Az INNO-CAMPUS részeként megvalósított előadást a teqball társalapítója és a Nemzetközi Teqball 

Szövetség (FITEQ) Végrehajtó Bizottságának elnöke tartotta, Teqball – Világ Görbe Tükre címmel, aki 

jelenleg is az Nemzeti Közszolgálati Egyetem doktorandusz hallgatója, emellett a Teqball Cégcsoport 

ügyvezetőjeként nemzetközi konferenciákon sport és technológiai témákban prezentál. 

Az előadó ismertette, hogyan tudott két kreatív magyar fiatal sikeressé válni, miközben azt tartották 

szem előtt: „A kevesebb mindig több.” Mint elmondta, ötletük onnan ered, hogy a futsalos múlttal 

rendelkező alapító és társa szerettek volna a barátaikkal focizni, azonban vagy nem volt elég játékosuk, 

vagy nem állt rendelkezésükre megfelelő pálya. Így elkezdtek azon gondolkodni, hogyan űzhetnék 

kedvenc sportágukat otthon, a kertben, akár ketten is. Először sík felületen, pingpongasztalon fociztak, 

majd rájöttek, hogy sokkal érdekesebb a játék, ha az asztal mindkét végén görbül. Alapvetően 

„visszafelé gondolkodtak”: nem asztalt alkottak, hanem továbbra is otthon akartak focizni, méghozzá 

úgy, hogy közben minimális a sérülésveszély. 

A hallgatói innovációs és startup programsorozat az NKFI Alapból finanszírozott 2019-1.2.1-EGYETEMI-

ÖKO-2019-00014 azonosítószámú, „Közszolgálati Technológia Transzfer Kezdeményezés (KTTK)” című 

projekt keretében valósul meg. 

Részletes beszámoló: Pályázati és Projektmenedzsment Iroda weboldala 

 

https://ppi.uni-nke.hu/hirek/2022/11/23/kozszolgalati-jog-az-elmelet-es-a-gyakorlat-tukreben
https://iti.uni-nke.hu/hirek/2022/11/08/sport-es-innovacio-fokuszban-a-magyar-talalmany-a-teqball
https://ppi.uni-nke.hu/hirek/2022/11/15/a-gorbulet-es-az-innovacio-ami-meghoditotta-a-sportvilagot
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SEGÍTSÉG A KUTATÁSOK ÖSSZEÁLLÍTÁSÁBAN ÉS KÖZZÉTÉTELÉBEN 

A kutatói munka könnyebbé tétele érdekében két részből álló Kutatástámogatás Tréningsorozat indult a 

Hadtudományi és Honvédtisztképző Karon dolgozó kutatók, oktatók, doktorandusz hallgatók, és az MSc 

vagy BSc képzésben résztvevő hallgatók számára. 

Az „Alkalmazott katonai műszaki-, had- és társadalomtudományi kutatások a nemzetvédelem, 

nemzetbiztonság területén a Hadtudományi és Honvédtisztképző Karon pályázati program” (TKP2021-

NVA16) keretében meghirdetett előadássorozat célkitűzése, hogy olyan fontos információkat tudjon 

nyújtani a kutatók számára, ami a jövőben segítheti őket a különböző publikációk összeállításában és 

közzétételében.  A két részből álló tréningsorozatot az Egyetemi Könyvtár Digitalizálási és 

Tartalomszolgáltatási Osztály osztályvezetője tartja. 

A november 9-re meghirdetett kutatástámogatási tréning témája a teljesszövegű adatbázisok használata 

volt. Az előadó ismertette az egyetemen elérhető elektronikus folyóiratok, elektronikus adatbázisok 

tárházát, bemutatta az azokhoz való hozzáférési lehetőségeket, majd a keresőfunkció, szűrések, 

automatikus témafigyelés, és az egyéb beépített funkciók használatát. Azok az érdeklődők, akik 

munkahelyi, tanórai elfoglaltságuk miatt lemaradtak a programról, a kora délután megismételt – a Kar 

könyvtárában megtartott – tréningre becsatlakozhattak. 

Részletes beszámoló: Pályázati és Projektmenedzsment Iroda weboldala 

               

ÚJ ESZKÖZÖK A VÁLTOZÓ HADVISELÉSBEN 

Mesterséges intelligencia a felderítésben, virtuális valóság a kiképzésben, a passzív radaros megoldások 

katonai alkalmazásának aspektusai – ilyen témákkal foglalkozott az idei Robothadviselés konferencia, 

amelyet az Nemzeti Közszolgálati Egyetem Hadtudományi és Honvédtisztképző Karán tartottak. Mint 

elhangzott: a kar a Tématerületi Kiválósági Programban elnyert mintegy kétmilliárd forintos 

támogatásnak köszönhetően a harcászatban alkalmazott innovatív technológiák fejlesztéséhez számos 

kutatással járul hozzá. 

A konferencián részletesen tárgyalták azokat a kutatásokat, fejlesztéseket, amelyek az Elektronikai 

Hadviselés Tanszék kutatási portfóliójában is megjelennek. A Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar 

alezredese, tanszékvezető egyetemi docense öt nagy kutatási területet említett. Két terület 

középpontjában is a mesterséges intelligencia (MI) áll, az egyik kutatásban MI alapú, drón platformra 

telepített felderítőrendszer fejlesztése zajlik, míg a másikban egy biztonságtechnikai célú arcfelismerő 

rendszer kimunkálása. Emellett a kutatók egy virtuális valóság szimuláció alapú taktikai kiképzőrendszer, 

valamint alacsonypályás műholdak vételére alkalmas komplex kommunikációs állomások és a 

megvalósításukhoz szükséges technológiák és technikai megoldások fejlesztésén is dolgoznak, míg az 

ötödik nagy kutatási terület a rádiófrekvenciás spektrumban láthatatlan, ún. passzív radaros megoldások 

katonai alkalmazásának aspektusait fedi le. 

Részletes beszámoló: Pályázati és Projektmenedzsment Iroda weboldala 
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OKOSFALVAK, DIGITÁLIS VÁROSOK 

A hazai települések digitális fejlesztéséről, a digitalizáció versenyképességre gyakorolt hatásáról elméleti 

szakemberek mellett nagyvárosi, városi és kistelepülési polgármesterek számoltak be a Nemzeti 

Közszolgálati Egyetem Oktatási Központjában november 29-én. 

A Helyi versenyképesség és a digitális kompetenciák címmel megtartott kutatási munkaértekezletet a 

Nemzeti Közszolgálati Egyetem Államtudományi és Nemzetközi Tanulmányok Kar Közszervezési és 

Infotechnológiai Tanszékének egyetemi tanára azzal nyitotta meg: nagyon fontos, hogy az elméletet 

időnként összevessük a gyakorlatban dolgozók tapasztalataival. 

A Pécsi Tudományegyetem Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Karának oktatási 

dékánhelyettese, egyetemi docens előadásában azt elemezte, az önkormányzatok digitális 

kompetenciája miként befolyásolja versenyképességüket. A Pécsi Tudományegyetem által a 

magyarországi vállalkozások körében készített, országos kérdőíves felmérésből az derült ki, 2005 

tájékán a legfontosabb szempont a regionális fekvés és a potenciális felvevőpiac volt a cégeknek, a 

digitalizáció kevéssé. 2017-re a működési költség került az első helyre, és míg felértékelődött a 

munkaerő képesítése, a digitalizáció fejlettségének kérdése továbbra is háttérben maradt. 

Az Nemzeti Közszolgálati Egyetem Államtudományi és Nemzetközi Tanulmányok Kar Közszervezési és 

Infotechnológiai Tanszékének tanszékvezetője, egyetemi docens záróelőadásában elmondta, az EU-

standardok alapján készített felmérésekben hazánk a digitális ökoszisztéma nyújtotta versenyképességi 

rangsorban egyelőre erősen lemaradt. Éppen ezért a Fenntartható államkormányzás és innovatív 

közszolgáltatások című, a Tématerületi Kiválósági Program 2021 keretében indított Nemzeti 

Közszolgálati Egyetemi kutatási projekt a digitális kompetenciák fejlesztését, valamint e fejlesztések 

minél pontosabb visszamérését célozza. 

Részletes beszámoló: Pályázati és Projektmenedzsment Iroda weboldala 
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A Navigátor című hírlevelet a Pályázati és Projektmenedzsment Iroda (PPI) 2019. 

májusában indította azzal a céllal, hogy a kiadvány hasznos információkkal segítse az 

egyetemi pályázati tevékenységet, továbbá, hogy kiindulópontként szolgálhasson a pályázni 

kívánók számára, megbízható tájékoztatást adva a hazai és nemzetközi pályázati 

kiírásokról, a megvalósítás tekintetében releváns szabályokról és azok változásairól. 

 

További információkkal kapcsolatban örömmel állunk rendelkezésükre, elérhetőségünk: 

palyazatkezeles@uni-nke.hu 

 

Nemzeti Közszolgálati Egyetem 

Pályázati és Projektmenedzsment Iroda 

1083 Budapest, Ludovika tér 1., Ludovika Szárnyépület 

Az elektronikus kiadványt készítette: 

Csernák Dávid, Dr. Cser Erika, Dr. Hutkai Zsuzsanna,  

Marosi Zoltán, Németh Tamás, Petrovics Anikó, Sövény Andor, Vincze Zsuzsanna 

Szerkesztő: Marosi Zoltán, Németh Tamás, Petrovics Anikó 

A kiadvány szerkesztése lezárva: 2022.12.07. 
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